

ОТЧЁТ
о проделанной работе за летне-оздоровительный период «Лето-2016»
в МБДОУ детского сада №7, г. Кизела.

31 августа 2016 г.

Подготовила:
Ст. воспитатель Казанцева И.В.

В подготовительный период была осуществлена обрезка кустарников, высадка рассады в мини-цветники на групповых и центральном участках. Были проведены среди сотрудников инструктажи по охране жизни и здоровья детей, противопожарной безопасности, соблюдению гигиенических требований к обработке оборудования и участков.

Работа в летне – оздоровительный период в детском саду была организована по утвержденному плану и нацелена на сохранение и укрепление физического и психического здоровья воспитанников в летний период с учётом их индивидуальных особенностей; удовлетворение потребностей растущего организма в летнем отдыхе, творческой деятельности и движении.

Были решены следующие задачи:

- Усиление работы по охране жизни и укреплению здоровья воспитанников, способствованию их физическому и умственному развитию путём активизации движений и целенаправленного общения с природой.
- Реализация системы мероприятий направленных на оздоровление и физическое воспитание детей раннего и дошкольного возраста, развитие самостоятельности, любознательности и двигательной активности.
- Совершенствовать речь детей, развивать их эмоциональную сферу.
- Осуществление педагогического и санитарного просвещения родителей (законных представителей) по вопросам воспитания и оздоровления детей в летний период.
- Продолжение работы по улучшению пространственного окружения прогулочных участков ДОУ.

Для успешной летней воспитательно — оздоровительной работы были созданы оптимальные условия, обеспечивающие воспитание и развитие детей на прогуле, и в помещениях. Акцент был сделан на увеличении времени пребывания воспитанников на свежем воздухе, на повышении двигательной активности детей через подвижные игры, спортивные развлечения, экскурсии. К сожалению педагоги мало уделяли внимание разнообразию выносного материала для игр с водой и песком, для подвижных игр и для двигательной активности в летний период. На следующий год перед летне - оздоровительным периодом запланировать консультацию для педагогов «Разнообразие выносного материала для игр и двигательной активности детей на участках в летне - оздоровительный период»

Прием детей проводился ранним утром на участках. Но не всегда педагогами соблюдался утренний приём и утренняя гимнастика на свежем

воздухе. Одежда детей соответствовала погодным условиям. В отдельных случаях у некоторых детей отсутствовали головные уборы, поэтому педагоги были вынуждены подготовить головные уборы самостоятельно (косынки, банданы).

Организовывая подвижные, развивающие, спортивные игры, были созданы условия, обеспечивающие охрану жизни и укреплению здоровья детей. Во время игр дети свободно перемещались по всей территории своего участка, препятствий, которые могли создать травматизм и заболеваемость на участках нет. Санитарное состояние участков и групп хорошее. Перед прогулками детей помощники воспитателей проводили влажную уборку на прогулочных верандах.

В течение всего дня чередовались виды деятельности детей для того, чтобы правильно организовать отдых и игры. Дети с удовольствием слушали сказки, стихи и рассказы о лете и все это отражали на своих рисунках. В течение летнего периода были проведены развлечения и групповые праздники на свежем воздухе во всех возрастных группах в соответствии с планом.

Оздоровительная работа основывалась на закаливающих процедурах, таких как: воздушные ванны, солнечные ванны, босохождение, обливание ног, игры с водой и песком. Соблюдались калорийность питания, медработник Голубь И.Ю. следила за ежедневным соблюдением норм потребления продуктов и гигиеной приема пищи детьми всех возрастных групп. Питьевой режим во время прогулок соблюдался. На пищеблоке кипяченой воды всегда было в достатке. Оздоровление детей фруктами, витаминными напитками, овощами, соками проводилось в течение ЛОП регулярно.

В методическом кабинете старшим воспитателем Казанцевой И.В. был подготовлен необходимый материал в помощь воспитателям по вопросам организации жизни дошкольника в летнее время.

С педагогами были проведены консультации: «Профилактика кишечных заболеваний», «Организация оздоровительной работы в летний период», «Особенности планирования воспитательно-образовательной работы в летний период».

В родительские уголки была подготовлена и помещена наглядная информация которая регулярно обновлялась на темы «Ребёнок на даче», «У воды и на воде», «Ах, лето!», «Закаливание в летний период» и др., вывешивались санитарные бюллетени на темы «Кишечная инфекция», «Профилактика травматизма летом», «Витамины на вашем столе».

Все запланированные мероприятия по летней – оздоровительной работе реализованы. Вывод: проделанную работу по летне-оздоровительному периоду можно считать удовлетворительной.